Bio

Giotta est une jeune rappeuse française née le 26 novembre 1999 (22 ans) dans le 8ème arrondissement de LYON. Elle a étudié au Lycée Claude Bernard à Villefranche-sur-Saône où elle effectuera 2 ans de classe préparatoire aux grandes écoles de commerce. Elle sera ensuite admise au sein d’une école de commerce à Montpellier où elle y fera sa toute première scène lors d’un concours de talent. 
Giotta est bercée dès son plus jeune âge par un registre musical très varié pouvant évoluer entre le reggae, le rock, la funk ou encore la variété française et italienne. 
Elle s’essaye pour la première fois au rap vers l’âge de 13 ans avec son petit frère mais décide de se lancer officiellement vers l’âge de 18 ans en publiant nombre de freestyles sur Instagram. Deux ans plus tard, Giotta enregistre ses premiers sons en studio et les publiera sur les plateformes de streaming début 2021. Elle a actuellement sorti 4 morceaux issus de sa série de freestyles et apparait sur 8 projets de rappeurs français. Cette jeune artiste à la plume authentique travaille sur un projet d’album en espérant creuser son trou petit à petit pour faire du rap son métier.
