                                         Biographie de Jacky Blvck
Avez-vous faim de musique ?
Une artiste qui pourrait pimenter votre playlist, au parfum délicieux. 
Un parcours savoureux et une ambition dévorante c’est Jacky Blvck.
Au menu : vous servez 300g de soul pour le grain de voix, additionnez 300g de Hip Hop pour l’univers sonore, ajoutez 300g d’une rythmique toujours atypique, salé de 200g de Rythme and Blues, parfumée par 150g d’harmonie gospel, 100g de son identité. Partagez cela sur la scène avec votre entourage et vous ne tarderez pas à trouver le mélange exquis.
N’étant jamais rentrée dans des cases, la musique trouvera Jacky Blvck au cœur de Philadelphie, où le Jazz et la Soul la berceront. 
Puis elle arrivera en France où elle suivra une formation musicale de 4 ans grâce à la CHAM (Classe à Horaires Aménager Musicale) et représentera de nombreux spectacle où elle sera solistes. 
Sa musique représente le soleil qu’on retrouvera au Burkina, mélangées à ça, des sonorités qui détonnent comme les épices du Maroc et les textes engagés à l’image de la France et des libertés prônées par le peuple porté par un flow à l’américaine. 
Autrement dit un tourbillon de saveurs, auquel vous ne resterez pas indifférent qui arrive à communiquer des émotions fortes même si on ne comprend pas forcément l’anglais. 
Son arrivée dans notre ville rose, marque un tournant dans son projet : les rencontres qui la feront aller à des radios hip hop pour freestyler, les opens mics en guise de hors d’œuvre toniques qui permettront d’accéder à un plat plus copieux : sa formation au sein de DSH, qui marquera le commencement de sa carrière. 
Elle enchainera de nombreuses scènes et se fait un nom au sein de la scène Toulousaine. 
Vous serez attirés par les effluves de son projet qui sera sous la forme d’un EP, où les sujets abordés vous feront écho comme les relations sociales regroupant amour, pardon, discordes où les tracas du quotidien comme le retard, où plus intimes, la relation avec soi-même.
Laissez-vous emporter et voyagez avec elle dans son passé et son présent où on peut retrouver un bout de nous.
La volonté de rassembler et l’acceptation de nos différences feront que vous ne pourrez que vous sentir bien à l’écoute de ses chansons.
« Les différences font notre unité » voilà la phrase qui la représente.

