Constance est née le 11 novembre 1996, un jour de paix, ce qui n’est peut-être pas un hasard. Elle n’est pas venue au monde toute seule mais avec une sœur jumelle, Pauline. Filles d’un paysan et d’un huissier de justice, peu de choses les prédestinaient au rap et pourtant c’est ensemble qu’elles se sont découvert une passion commune pour le rap dès l’adolescence. 
Constance a toujours aimé manier les mots, que ce soit à l’oral ou à l’écrit c’est pourquoi elle a fait un baccalauréat littéraire avec une option théâtre puis s’est dirigée vers les lettres modernes à la faculté. Elle a commencé à écrire ses propres textes à l’âge de seize ans, sans conviction mais avec passion.
C’est à travers les silences des repas familiaux, que Constance a voulu prendre la parole et ainsi trouver le domaine dans lequel elle peut s’exprimer : le rap.  
« Née de gauche » comme disait sa mère, en opposition au carcan idéologique familial, elle construira son identité sur des valeurs de partage, d’inclusion et sur l’importance de la liberté individuelle. 
Ayant toujours eu à cœur de lutter contre l’exclusion sociale, elle s’est dirigée vers une formation d’éducatrice spécialisée, réservant sa passion pour le rap à ses temps libres. Elle est donc devenue éducatrice à domicile pour des personnes en situation de handicap, ce qui l’a fait mûrir très vite et a eu un fort impact sur la profondeur de ses ressentis, ses réflexions et donc de ses écrits.


